

První výjezd zimní údržby komplikovala vichřice a popadané stromy



30. 10. 2017 16:00

Jablonec nad Nisou, 30. října 2017 – První ostrý výjezd letošní sezony mají za sebou krajští silničáři. První sypač začal odklízet v neděli 29. 10. 2017 v odpoledních hodinách komunikace v okolí Harrachova a v průběhu pondělního rána vyjely další na několik míst do Jizerských hor a Krkonoš. Komunikace v kraji jsou s opatrností sjízdné vzhledem k velkému množství popadaných stromů podél silnic.

Do terénu musely vyrazit sypače nejprve v průběhu nedělního odpoledne, kde silný vítr přinesl na území kraje citelné ochlazení. „První sněhové srážky jsme zaznamenali v nejvyšších polohách Libereckého kraje v neděli krátce po poledni, ačkoliv jsme měli v pohotovosti několik posádek a meteorology avizované ochlazení se naplnilo, stačilo vyslat pouze jeden sypač,“ komentuje první letošní výjezd silničářů Petr Šén ze společnosti Silnice LK a.s., která zajišťuje údržbu krajských silnic a vybraných silnic I. třídy na území Libereckého kraje. Daleko více problémů silničářům nadělal silný vítr a intenzivní srážky. „Na Frýdlantsku jsme museli kvůli rozvodněné řece Smědě uzavřít komunikaci III/0353 u Černous a na mnoha místech kraje, zejména ve vyšších polohách, jsou uzavřené silnice kvůli popadaným stromům,“ dodal Petr Šén. Většina krajských komunikací by měla být během dnešního dne opět průjezdná se zvýšenou opatrností, přestože na mnoha místech ještě probíhají odklízecí práce.

V průběhu noci z neděle na pondělí se znatelně ochladilo a ve vyšších polohách trvale sněžilo. „Do terénu jsme vyslali dalších 7 sypačů, které zajistily průjezdnost krajských silnic v oblasti Jizerských hor, Příchovic, Harrachova, Horních Míseček a Benecka,“ doplňuje pondělní ranní výjezd Šén. Sníh bude spíše odtávat a neměl by způsobit žádné komplikace v dopravě. Největší sněhová nadílka byla tradičně na komunikaci II/286 na Horní Mísečky. Další výjezdy jsou očekávány v průběhu noci z pondělí na úterý, kdy by měly teploty klesnout ještě níže než v pondělí ráno.

Kontakt pro média:
Ing. Petr Šén

předseda představenstva, generální ředitel

tel. 725 855 299

petr.sen@silnicelk.cz